
 

 

 

 

 

 

 

Dolnopěněnský měsíčník 
 

27. 5. 2024 
Vážení čtenáři, 

hned na začátku květnového měsíčníku děkujeme všem dobrovolníkům, kteří 

pomáhají na akcích v obci: SDH Dolní Pěna, organizátorkám Pěněnských 

Velikonoc, účastníkům masopustu, za čarodějnice všem, kteří pomáhali při 

pečení prasete (za ně panu Vobrovi), organizátorům turnaje v pétanque. A 

předem děkujeme i těm, kteří budou pomáhat při Jahodobraní a dalších 

akcích. Bez těch, kteří jsou společenským akcím ochotni věnovat volný čas, 

by se život v naší vsi podobal osamělé pustině. Do léta nás čeká 

dolnopěněnská pouť – poutní mše v obecní kapli, Jahodobraní a poté v létě 

promítání. Dobrovolníkům zdar. 

P.Š.   

 

Zacházení s odpady 

 

Poslední dobou se opět setkáváme s nepořádkem kolem kontejnerů na tříděný odpad, zejména u 

dětského hřiště pod sídlištěm U Lesa. Prosíme občany a návštěvníky obce, aby do kontejnerů 

vhazovali pouze odpad, na který jsou určeny, papírové krabice sešlapávali, pet lahve mačkali a 

nenechávali pytle s odpadky vedle kontejnerů. Přeplněné kontejnery, odpadky mimo kontejnery a to, 

co do nich nepatří popeláři nevyvezou a úklid pak zbytečně přidělává práci zaměstnanci obce. Obec 

má na počet obyvatel nadprůměrný počet kontejnerů a jsou-li na sběrném místě plné, velmi 

pravděpodobně se najdou prázdnější na jiných sběrných místech v obci. 

 

Informace ze zastupitelstva  
 
Na jednání zastupitelstva 14. 5. složila slib zastupitele paní Jitka Kuthanová. Zastupitelstvo obce 
pokračuje v minimálním počtu pěti zastupitelů ze sedmi. 
 

 Životní jubilea 

 
V od ledna do června oslavili a oslaví životní jubileum tito občané: v lednu 70 let paní Lenka Kučerová, 
v únoru 88 let paní Jarmila Vobrová, 81 let pan Eduard Erb, 70 let pan Josef Houser,  
v dubnu 82 let pan Josef Vobr, 82 let pan Jaroslav Klíma, v květnu 81 let pan František Tunka a v 
červnu 70 let pan Petr Vytiska. Přejeme jim jménem obce štěstí, zdraví a dostatek životní energie. 
 

Červnové akce. 

 

● Dolnopěněnská pouť: Poutní mše k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu proběhne 8. 6. v 17:00 v 

obecní kapli Nejsvětějšího Srdce Páně. Kdo bude chtít pomoci s úklidem a výzdobou, přijďte 

v sobotu 8. 6. v 10 hod.  

● 15. 6. Jahodobraní, více informací na druhé straně. 
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